



# НЕ ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ-2: НОВАЯ ЦЕЛЬ



**ХИЛТОН**  
АНГЛИЙСКИЙ ЛАГЕРЬ

*Невероятные события ожидают нас в сказочном Белогорье. Ищем артефакты, веселимся на ярмарке, раскрываем лесные тайны и изобретаем сказочные способы передачи информации. А еще мы говорим по-английски, и это всегда пригодится и поможет найти общий язык с кем угодно! Включайся в приключения! Магический белогорский меч уже готов перенести нас в чудесные земли!*

## **День 1 Внезапный вызов.**

Представляете, нас снова ждут в Белогорье! В этой сказочной стране снова кому-то нужна наша помощь. А иначе зачем бы нас туда позвали? Срочно собираемся, вспоминаем сказочные заговоры и отправляемся на встречу с белогорским царем Горохом и его верными подданными!

## **День 2 Неожиданная добыча.**

В некотором царстве... Так начинаются все сказки, и наша тоже. И откроется нам тайна белогорская о существовании необыкновенном, невиданном. Смотрим, слушаем и удивляемся! Отправляемся в путь по рекам-озерам, пригоркам да перелескам и ждем добычу то ли от Лешего, то ли от Водяного.

## **День 3 Непростой выбор.**

Близко ли, далеко ли, низко ли, высоко ли, а только вздумалось Ивану подвиги невиданные совершить. Вот и думает он – что бы такое удивительное сделать. То ли в Африку слетать на ковре-самолете, то ли сапоги-скороходы семимильные примерить... А ну-ка покажем ему, чем могут обернуться его желания! Да под музыку! Да с припевками!

## **День 4 Рыбий след.**

А тут вот ведь какая неприятность случилась – пропало существо необыкновенное, невиданное. Значит, нужно за помощью идти и спасать его. Ну, так отправимся мы не куда-нибудь, а в одно очень тайное местечко, сквозь чащу да буреломы. Принарядимся помоднее, да украшений ярких побольше нацепим – очень уж белогорские жители любят наряды красивые!

## **День 5 Лесные тайны.**

Загадочный день сегодня в Белогорье. Может даже сам Кощей Бессмертный задачку нам задаст, или расскажет чего интересного – про Кота Баюна, аль про Ворона Вещего. Да только не всему, что услышим здесь в Белогорье, верить надо. Вот и посмотрим – обхитрят нас жители сказочной страны или подмогой станут.

## **День 6 Царская охота.**

Скорее, в погоню, по лесам, по рекам! Прочесываем каждый куст, заглядываем в каждую норку – а вдруг там то, что мы ищем? Собираем то, что пропало, возвращаем настоящему владельцу и получаем... А может, главное не в том, чтобы найти, а в том, чтобы искать?

## **День 7 Долго сказка сказывается.**

Ох, и повеселимся же мы сегодня! Соберемся в кружок, да начнем сказочки показывать да небылицы рассказывать, про шапку-невидимку, да про перо Жар-птицы. Неужели не слышали? И скатерть-самобранку не видели? А кто, интересно, хозяин всех этих сокровищ?

## **День 8 Тары-бары!**

Делу – время, а потехе не один час, а намного больше! Соберемся, да выйдем чисто поле! А там – скоморохи-потешники да лоточники с товарами разными, яркими и невиданными. Испытаем себя в храбрости да ловкости, смелости да умелости, и узнаем, кто у нас тут самый удалец-молодец!

## **День 9 Стук-каблучок.**

А уж как заиграют волшебные гусли-самогуды, так ноги сами в пляс пустятся, и никому нас не остановить – ведь уже начинается самый красочный праздник Белогорья с карнавальными плясками да душевными песнями! Эй, народ! Вливайся в хоровод! Исполнение желания нас ждет!

## **День 10 Не собьёмся с пути.**

Пора домой, в современный мир. Но волшебство не заканчивается. Оно остается с нами, сувениром – напоминанием о сказочных просторах Белогорья.

**КАНИКУЛЫ – ЭТО HILTON CAMP**